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ATA DA 606ª (SEXCENTÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO   

EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 

RIBEIRO – UENF 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e dezenove, ocorreu na Sala de Reuniões da 1 

Reitoria, às 14 horas e 22 minutos, a sexcentésima sexta Reunião Ordinária do Colegiado Executivo 2 

da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, que tratou da seguinte 3 

pauta: 1- Informes; 2- Acompanhamento dos encaminhamentos anteriores; 3- Assuntos 4 

Diversos. Estavam presentes os seguintes Membros: Prof.ª Teresa de Jesus Peixoto Faria – Vice-5 

Reitora, que presidiu a reunião; Prof.ª Marina Satika Suzuki – Pró-Reitora de Graduação; Prof.ª 6 

Valdirene Gomes, representando a Prof.ª Rosana Rodrigues – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-7 

Graduação; Prof.ª Ana Bárbara Rodrigues, representando o Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-8 

Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof.ª Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do 9 

CBB; Prof. Marcelo Carlos Gantos – Diretor do CCH; Prof. José Frederico Straggiotti Silva – 10 

Diretor do CCTA; Sr.ª Aline Cerqueira Barbosa, representando o Sr. Pedro César da Costa Soares – 11 

Diretor Geral de Administração. Compareceram como convidados, a Prof.ª Simonne Teixeira – 12 

Diretora da Casa de Cultura Villa Maria; Prof.ª Helena Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário; 13 

Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito do campus da UENF; Sr. Lucas Murara 14 

Francelino – Chefe de Secretaria da Reitoria e Sr.ª Maria Beatriz Boeschenstein – Secretária Geral 15 

da UENF. A Prof.ª Teresa iniciou a reunião dizendo que foi uma comitiva para o Rio de Janeiro 16 

discutir o Decreto que altera a eleição dos Reitores – lista tríplice, conforme os interesses do 17 

Governo, em substituição à eleição direta. Foi numa Reunião na Comissão de Ciência e Tecnologia, 18 

e vamos aguardar o desenrolar dos fatos. Iniciando os informes, a Prof.ª Simonne Teixeira falou 19 

sobre a exposição biográfica da bailarina campista Mercedes Batista, primeira bailarina negra a 20 

ocupar o cargo de Primeira Bailarina do Teatro Municipal do Rio de Janeiro. Disse que está 21 

podendo contar com uma equipe muito boa, articulando uma Gestão Compartilhada para a Villa 22 

Maria – IFF, Casa Duna em Atafona (a mesma do Projeto Erosões) e UFF. Consolidando como um 23 

grupo de gestão, no dia 28/03 farão o lançamento do livro da professora Kátia do CBB. A Prof.ª 24 

Kátia falou da ocorrência de um pequeno incêndio no aparelho condicionador de ar e perguntou se 25 

já tem uma firma de manutenção contratada. A Prof.ª Simonne Teixeira falou também da sua 26 

preocupação em receber 90 crianças de 2 a 5 anos na Villa Maria, com muitos bueiros no quintal da 27 

Villa, com risco de queda de alguma criança, perguntando o que poderia ser feito para minimizar o 28 

problema. O Sr. Rogério esclareceu que toda a toda a Universidade está há cinco anos com 29 

dificuldades de manutenção, e uma hora iríamos sofrer as consequências disso. Disse que na Villa 30 

Maria tem problemas em diversos locais e em visita realizada hoje de manhã, verificaram que para  31 

resolver de imediato, podem colocar tampas de concreto, mas não para essa semana, talvez para 32 
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semana que vem. O Prof. Marcelo pediu esclarecimentos sobre o e-mail da reitoria relativo a 33 

patrimônios, que considerou não estar muito claro. A Sr.ª Maria Beatriz Boeschenstein explicou 34 

que o Sr. Constantino passou para o nome do Chefe de Gabinete anterior, Prof. Manuel Vasquez, 35 

todo o rol de patrimônio do Gabinete da Reitoria, mas muitos bens não estão sendo encontrados, e 36 

outros tantos estão sem identificação. Essa conferência visa à localização dos mesmos. O Prof. 37 

Marcelo abordou o assunto de Bolsistas para dar aula sem especificação, assunto da pauta passada 38 

– Redução de bolsas de apoio ao ensino. A Prof.ª Marina explicou que todas as disciplinas foram 39 

descritas e quem faz a seleção são os Chefes de Laboratório. A Prof.ª Valdirene esclareceu que 40 

todos os bolsistas, recém-doutores e coordenadores foram comunicados por e-mail sobre as 41 

pendências, que é preciso bom senso para resolver. Disse ainda que podia afirmar que todos os 42 

bolsistas estão envolvidos com aulas/atividades didáticas com a coordenação de graduação e pós-43 

graduação. A Prof.ª Ana Bárbara confirmou o que foi dito, citando o exemplo da bolsista da Prof.ª 44 

Célia Quirino que está dando aula de anatomia para ela. A Prof.ª Valdirene disse que o Edital foi 45 

muito claro. A Prof.ª Teresa leu as CIs da Prof.ª Maura solicitando aos Diretores de Centro 46 

intervirem junto aos coordenadores dos cursos de Graduação, para prestarem informações sobre a 47 

matriz curricular. A Prof.ª Marina disse que na Câmara de Graduação todos foram avisados que 48 

tinham até o dia 22/03/2019 para enviar a validação. A Prof.ª Teresa falou sobre os dias das 49 

Cerimônias de Colação de Grau dos diversos cursos dos respectivos Centros – 27, 28 e 29/03/19, às 50 

19h. A formatura dos alunos do Centro de Biociências e Biotecnologia (CBB) ocorrerá em 51 

27/03/19. Já os alunos do Centro de Ciências do Homem (CCH) e do Centro de Ciências e 52 

Tecnologias Agropecuárias (CCTA) colarão grau em 28/03/19. A cerimônia de colação de grau dos 53 

alunos do Centro de Ciência e Tecnologia (CCT) será realizada em 29/03/19. E nada mais havendo 54 

a ser tratado, a Prof.ª Teresa finalizou a Reunião às 15horas e 17 minutos. 55 

 

 

Prof.ª Teresa Peixoto Faria     Célia da Silva Caetano 

    Vice-Reitora                                                     Secretária ad hoc 


